

中国移动 China Mobile 5G+ 【5所不能 G刻领先】系列报道 之 登封

郑州移动登封分公司

尽快让登封人民用上更好、更实惠的5G



登封移动5G终端推广活动现场

来到登封,就像置身历史名城。在登封,“天地之中”历史建筑群作为一组东方古代建筑艺术殿堂,以古老与博大、凝练与舒展、沧桑与辉煌,向世人展示着中国古代建筑的瑰丽之华和中华悠久历史的璀璨之光。回想去年的第十一届全国少数民族传统体育运动会,其火种采集暨互联网火炬传递仪式在登封观星台举行。那时,郑州移动登封分公司就已参与到了5G直播当中。如今,随着时间的推移,其5G建设更是有了突飞猛进的长足进步。

郑报全媒体记者 李冬生
通讯员 陈春晓 文/图

登封5G基站建设数量占比 移动达72%

今年以来,登封市高度重视5G发展,积极推进5G新基建投资,加快5G商用步伐。截至目前,登封市已建成220多个5G基站。

其中,作为三大运营商之一的郑州移动登封分公司(以下简称登封移动),已建成160多个5G基站和5个传输数据

机房,实现了登封市主城区、东区及告成、卢店、徐庄、颍阳、大金店等乡镇的连续覆盖。据登封移动网络部综合维护工程主管赵伟强介绍,与登封总体建成的5G基站数量相比,登封移动建成的5G基站数量占比高达72%。据悉,预计到今年年底,还将再建设开通40多个5G基站,

进一步实现纵深覆盖。

得知这一情况,5G爱好者们纷纷要求去户外测试,在一眼可见高山的登封市民文化中心,他们使用Speed test软件测试显示,移动5G网络PING值26ms、抖动2ms、下载速率938Mbps、上传速率77.5Mbps。

曾一天开通10个基站 背着近500斤重的设备上山顶

之所以有如此优异的成绩,得益于无数登封移动人的攻坚克难。“最多的时候,一天就安装开通了10个5G基站。”说起往事,作为自始至终的参与者,赵伟强平淡地诉说着,好像那时的辛苦不是发生自己身上似的。

“那10个基站分布于登封市的各个方向,那一天,不知道绕着登封转了多少

圈。”赵伟强说,协调设备进站、勘察建设场地、现场配合监理单位监察基站安装质量,还有传输调通,“每一个环节都不能出错,哪里需要协调,我就得往哪里跑,一天都顾不上吃饭。”

少林寺景区是登封移动第一批5G覆盖区域。“那时还下着小雪,我们把天线、配套设施等设备运到山顶索道附近已是下

午,由于设备过重,不能乘坐索道,为了尽快安装开通基站,3个80斤重的天线、3个50斤重的RRU电源系统,以及线缆等其他设备都要靠人工搬运上去。”赵伟强说,近500斤重的设备一步一步扛上去,一趟扛不完,还要再来一趟,“设备运上去了,我们的腿都软了,但为了让登封人民尽快用上广泛覆盖的5G网络,这一切都是值得的。”

用更实惠的终端活动 让登封人民畅享5G

有了赵伟强团队的建设做保障,登封移动市场部终端主管赵朋飞快速行动起来,用实惠的终端活动,让登封人民真正正地用上了5G。

借助上级单位河南移动的终端活动契机,赵朋飞结合登封当地实际情况,进行重组包装,推出了手机+套餐+宽带

融合的活动政策,并在卢店镇开展落地推广活动。“一家人每月套餐消费合计139元,并承诺两年使用期限,就可以得到一部原价1699元的OPPO A72 5G手机和一部500M的宽带,每月还赠送爱奇艺会员或腾讯会员,任选其一。”赵朋飞说,“两天的时间,得到了130多人的参

与。有了这次活动做样板,接下来,我们还将陆续策划‘5G进集团’‘5G整村推进’等活动。”

在登封移动人的共同努力下,相信用不了多长时间,登封人民都将“尝鲜”到更实惠的移动5G,都将畅享到更智慧的移动5G生活。



好宽带
选移动

智享全千兆 牛年更牛气

千兆5G 10倍网速畅享
5G网络县城及以上区域率先覆盖

千兆宽带 用188元套餐
千兆宽带全家享

千兆WiFi WiFi全屋覆盖
全家上网稳又快

千兆应用 千兆移动看家
超高清智能家庭卫士

千兆服务 专家上门 全屋定制

出门用千兆5G 进门用千兆宽带+千兆WiFi

温馨提示: 1、10倍网速畅享: 5G网络最高速度是4G的10倍以上。 2、千兆宽带(限首条)在本地已完成网络覆盖的区域可以安装办理,不能跨地市异地办理。
■以上资费仅限大陆地区使用,不包含港澳台地区。 ■本广告仅是要约邀请,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。

www.10086.cn 热线 10086 服务监督 10080



扫码预约千兆宽带

广告